

# 三到四年建成循环经济示范城

## 聊城循环经济走在全省前列,创建方案国家标准或本月下旬出台

本报记者 杨淑君

今年,聊城提出要申报创建国家循环经济示范城,并成立了专门的申报领导小组。自8月至今,已连续召开多次专题会议。3日,记者了解到,聊城计划到2017年或2018年,完成创建示范城的目标,目前,聊城循环经济各项工作已走在全省前列。

### 三到四年完成“创城”目标

聊城申报国家循环经济示范城领导小组相关负责人告诉记者,循环经济示范城市(县)创建是国家“十二五”规划纲要和《循环经济发展战略及近期行动计划》提出的“十百千”示范行动的重要内容。“十二五”期间,国家将在100个左右的城市和县开展示范创建工作。去年公布了首批申报创建成功的40个城市。山东省仅有潍坊市和新泰市申报创建成功。

今年,聊城将申报创建循环经济示范城作为一项重要工作,专门成立了市领导牵头的申报领导小组。按照国家要求,各申报城市根据国家相关标准制定实施方案,并用三到五年时间完成,甚至超过实施方案中制定的目标。“聊城计划到2017年或2018年完成目标。”该负责人说,9月下旬左右,编制实施方案的

国家标准可能会出台,到时候根据这一标准制定聊城的方案,确定完成目标的时间。

该负责人介绍,领导小组现阶段主要是整理相关材料,挖掘在循环经济方面做得比较好的典型单位或企业。

### 各项工作

#### 走在全省前列

领导小组相关负责人告诉记者,聊城申请创建循环经济示范城市并非“一时兴起”。近年来,聊城循环经济各项工作均走在全省前列,自“十一五”开始,几乎每年都能超额完成节能任务。

聊城的循环经济工作最早从企业内部开始,曾提出过全国最早的循环经济模式。2007年,《聊城市人民政府关于印发聊城市发展循环经济工作实施方案的通知》印发,这是聊城发展循环经济较早的规范文件。聊城制定的《聊城市循环经济

发展“十二五”规划》中,已从最初的简单模式扩展到有色金属、电力工业等十种重点工业循环经济发展模式、“上农下渔”等六种农业循环经济模式等十余种循环经济发展模式,同时创新旅游业和物流业两大特色循环经济发展模式。目前,全市在建和新建循环经济发展项目43个。

### 专项资金鼓励 财政投入增加

今年聊城又入选国家第四批餐厨废弃物资源化和无害化处理试点城市,成为此次入选的全国17个城市之一。去年和今年,聊城又有5个工业园区列入省级十二五循环经济园区,比预定计划提前一年。

记者了解到,除了创新模式,在财政扶持方面,鼓励资金连年增加。该负责人告诉记者,2012年,聊城设立了扶持循环经济发展的专项资金,每年拿

出1000万元财政资金,奖励在循环经济方面做得较好的企业。这是首次设立扶持循环经济发展的“专项资金。”

同时,鼓励循环经济发展的资金投入也在逐年增加,并创新发展多种形式。近两年,聊城提出了政府购买服务补贴的形式,去年,有50户企业进行了资源清洁审核。

除了资金扶持,在《聊城市循环经济发展“十二五”规划》中,还为确保完成“创城”目标,推进发展循环经济提出了完备的保障措施。其中包括,完善法规标准体系,加大政策支持力度,落实促进循环经济发展的价格、收费和税收政策,鼓励企业使用循环再生资源。加快科技进步,加大对循环经济技术研发和推广的支持力度及加大对循环经济关键链接技术改造重点工业的力度。同时,大力推进人才队伍建设、搞好信息保障、深化对外交流合作。

## 2619名新兵出发赴军营

本报聊城9月3日讯(记者 杨淑君 通讯员 于丽玲) 记者从聊城交运集团获悉,9月5日至18日,该集团承运的2619名新兵,将奔赴军营。

据了解,今年聊城交运集团承担运送2619名新兵的任务。9月5日至18日,这些新兵将陆续乘坐该公司的车辆奔赴服役地点。该集团相关负责人介绍,为了完成新兵运输任务,集团制定了严格的标准,精选车辆,并对参运车辆的制动、转向、灯光、轮胎、座椅等部位进行认真检查,切实做到各部位机件性能良好,安全可靠。

同时,选派政治思想觉悟高,安全驾驶技能好(三年内无重大以上行车责任事故)的驾驶员承担新兵运输任务。发车前,做好例行检查工作,发现问题及时更换备用车辆。运送新兵的车辆,一次出发一部车的要委派安全人员带队,两部车以上的由安全经理带队。

此外,起运前,车辆挡风玻璃右上角要张贴“运送新兵专用车”醒目标识,一次起运两部车以上时,还要在挡风玻璃右上角张贴车辆序号。

与往年不同的是,今年新兵运输实行全程车载卫星定位装置监控,做到每车不漏时全程监控,明确专人负责本单位所属车辆的即时监控,由集团公司全程监督。

### 业绩助力 上投摩根分红添利债基再分红

今年债市向好,不少绩优债基积极分红,助力投资者“落袋为安”。据悉,上投摩根基金日前发布公告,上投摩根分红添利债券基金将于9月4日再度实施分红,其中分红添利A每10份基金份额派发红利0.12元,分红添利B每10份基金份额派发红利0.10元;权益登记日和除息日为9月3日,现金红利发放日为9月

4日。由于业绩表现持续稳健,再加上设计了强制分红条款,该产品成立2年多时间已有5次分红,2013年连续四季分红。

据了解,上投摩根分红添利债基在成立之初,便设计了强制分红条款——每季每份基金可分配利润超过1分钱,就会启动分红,分红比例不低于可分配利润的50%。

### 国海富兰克林基金王晓宁:对健康生活的追求蕴藏投资“富矿”

在历经了7月小牛行情后,8月A股高位盘整,截至8月29日收盘,沪深300当月下跌1.66%。而与此同时,健康生活类相关指数却逆势上涨。国海富兰克林基金王晓

宁表示,明年市场走强的概率很大,现在的回调是很好的建仓时点,其中大消费类是最值得投资者重点关注的领域之一。

值得一提的是,国海富

兰克林基金长期关注着大消费类投资领域,在食品饮料、生物医药板块的把控尤为擅长。Wind数据显示,得益于今年以来白酒股的爆发,国富中小盘和国富焦点驱动斩

获颇丰,截至8月29日,两只基金年内累计涨幅分别达11.30%和10.26%,大幅领先于市场同类的平均水平,因此正在发行的国富健康优质生活值得投资者把握。

### 假日理财“升级版” 工银现金快线带来全新体验

随着智能手机的不断普及,越来越多的人开始用起掌上理财工具丰富投资选择。

为满足投资者的需求,基金公司也不断丰富拓展手机APP功能。工银

### 天弘永定今年以来收益率32%

2014年基金半年报逐渐浮出水面,天弘基金于8月26日公布了旗下产品半年报。今年以来业绩表现突出的天弘永定价值成长股票基金上半年实现盈利570万元,基金净值增

瑞信现金快线近期就增加了购买和转换旗下股票、债券等基金的功能,成为投资者攻守两便的理财投资工具。

8月下旬升级后的现金快线,可以

### 同类排名第二

长了11.89%,居同类基金排名前十之一。进入下半年,天弘永定再度发力,收益一路高歌,根据中国银河证券数据,该基金7月份期间以12.15%的收益居同类排名第3。截至

申购工银瑞信旗下大部分的股票、债券、保本等基金品种。升级后现金快线还可以实现产品之间的转换申购,转换时申购费补差部分的费率可以享受4折优惠。

8月12日,天弘永定今年以来捕获收益达31.85%,跃居同类排名第2,时间进一步拉长来看,该基金自成立以来累计净值增长率达47.61%,年化收益7.08%。